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9º Festival de Teatro TPC finaliza temporada de apresentações em Sertãozinho com sucesso 

Como parte da itinerância do festival, apresentações percorreram seis escolas públicas da cidade

Mais de dois mil alunos e professores da rede pública de Sertãozinho (SP) prestigiaram as apresentações teatrais realizadas pela itinerância do 9º Festival de Teatro TPC entre os dias 6 e 22 de maio. Cinco obras foram encenadas pelo Grupo TPC e Escola de Teatro TPC – Espaço Cultural CNA em seis escolas do município.

“Foi gratificante receber o Grupo TPC. A peça apresentada comoveu a todos nós, de diretores a alunos, pois destacou um assunto real ao nosso dia a dia”, afirma Suzana Fontana, diretora da EE. Profª. Nícia Fabíola Zanutto Giraldi. A escola recebeu a obra E agora, mãe? , de Isabel Vieira, que aborda a gravidez na adolescência. A peça foi assistida por 445 alunos, de 11 a 18 anos.
A itinerância ainda levou para Sertãozinho as peças João e o Pé de Feijão (adaptação livre da obra dos irmãos Grimm); O Rei Leão (adaptação livre do Grupo TPC); Sua Excelência, o Candidato; e Porca Miséria (ambas de autoria de Marcos Caruso e Jandira Martini). Crianças e adultos puderam conhecer um pouco mais da arte cênica por meio dessa ação, que contou com obras de diferentes estilos e faixas etárias. 

Nos dias 26 e 28 de junho, o Grupo TPC retorna à cidade para realizar as últimas apresentações, abertas ao público, no Teatro Municipal de Sertãozinho.  Já a itinerância do festival continuará pelo interior paulista, abrangendo os municípios de Cruz das Posses, Barrinha e Dumont.  Ao todo, serão 40 apresentações gratuitas.
Por leis de incentivo fiscal (Programa de Ação Cultural – ProAC), o 9º Festival de Teatro TPC possui patrocínio do Grupo Balbo (Usina Santo Antônio, Usina São Francisco e Native), realização do Grupo TPC, gestão da Origem Produções e apoio das prefeituras de Sertãozinho, Barrinha e Dumont.  

Programação:

Apresentação aberta ao público

Sertãozinho
Peça: Porca Miséria

Data: 26 de junho
Horário: 20h

Local: Teatro Municipal de Sertãozinho

Classificação: 14 anos

Sertãozinho

Peça: E agora, Mãe?
Data: 28 de junho
Horário: 19h

Local: Teatro Municipal de Sertãozinho

Classificação: 14 anos
Informações para a imprensa:
ComTexto Comunicação Corporativa

Thais Campos – thaiscampos@ctexto.com.br
Júlia Berwerth – julia@ctexto.com.br
Ribeirão Preto - (16) 3964-7000 / 9766-2753
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